EJEMPLOS

Cémo se aproximan numeros
Los nimeros 3429 y 5493 se

Observa la posicién del nimero 682 en la recta: - E
aproximan asi:

CENTENA CENTENA
ANTERIOR 682 POSTERIOR * A las decenas:
: :
3 t + } t + t + - HHHHH- i 3429 — 3430
600 680 690 70
5493 — 5490
DECENA DECENA
ANTERIOR POSTERIOR * A las centenas:
Para aproximarla a las decenas: 3429 — 3400
5493 — 5500

682 esta mis cerca de 680 que de 690. 682 se aproxima a 680.
Para aproximarla a las centenas:

682 esta mas cerca de 700 que de 600. 682 se aproxima a 700.

4. Aproxima a las decenas.

486 — 529 — 693 —

708 — 867 — 956 —

5. Aproxima a las centenas.

485 — 529 — 693 —

708 — 865 — 955 —

6. Completa la tabla.

230 | 648 | 871 | 1066 | 3518 | 3519 | 7951 | 9658 |
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7. Indica el precio aproximado de estos articulos, redondeando a las
centenas:




